



В Севастополе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего госпитализировано 65 человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 26 июля 2015 года 65 студентов учебных заведений из городов Санкт-Петербурга и Екатеринбурга, прибывших в Севастополь для прохождения учебной практики, были госпитализированы в городскую инфекционную больницу с подозрением на острую кишечную инфекцию. Среди госпитализированных - одна несовершеннолетняя девушка в возрасте 16 лет.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также мест, где питались и отдыхали студенты. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/950718>